Ch Identifier la Position d'un Fraction Positive & Négative Nom:
Indiquez la position de chaque fraction.

, " S
Indiquez la position de3/6
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5

2 L 1
Indiquez la position de /3
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3
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Indiquez la position de1/3
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3
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Indiquez la position de-1/2
-4 -3 -2 -1 0 1 2
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Indiquez la position del/g
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3
6 L 3
Indiquez la position de-1/7
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4
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Indiquez la position de1/5
-3 -2 -1 0 1 2 3 4
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Indiguez la position de-1/8
-3 -2 -1 0 1 2 3 4
9 . . 3
Indiquez la position de—4/4
-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5
<l I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I »
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ﬂh |dentifier la Position d'un Fraction Positive & Négative Nom: Clé
Indiquez la position de chaque fraction.

, " S
Indiquez la position de3/6
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5

2 " 1
Indiquez la position de /3
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3
-4+ttt
3 . iy 1
Indlquezlapostlonde1/3
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3
4ttt
9 ” 1
Indiquez la position de-1/2
-4 -3 -2 -1 0 1 2
<] | } | } o } : } | } j |
5 . iy 7
Indlquezlaposmondel/g
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3
6 ” 3
Indiquez la position de-l/7
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4
A+ttt +—+ro—+—+++++—+—+—+ e
o iy 1
Indlquezlaposmondel/5
-3 -2 -1 0 1 2 3 4
4ttt o+—+—+++—+——+t+—+—t
8 i 6
Indiguez la position de-l/8
-3 -2 -1 0 1 2 3 4
9 . iy 3
Indiquez la position de—4/4
-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5
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